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INSTRUCCIONES: Lea cuidadosamente los enunciados de los cuatro reactivos que componen el examen antes de
empezar a resolverlos. La duracion méxima del examen es de dos horas.

1. Dos autos de carreras, Ay B, se mueven con las velo-
cidades indicadas, sobre autopistas adyacentes, como se
muestra en la figura. Si en ese instante, la velocidad de A
disminuye a razén de 8 m/s? y la de B se incrementa a razén
de 5 m/s?, determine: a) la velocidad de B relativaa A y b)
la aceleracion de B relativa a A.

216 km/h

2. Determine la velocidad méxima a la que puede tran-
sitar un vehiculo sin deslizarse lateralmente en una carretera
curva de 200 metros de radio, cuyo peralte tiene un angulo
de 10°, si el coeficiente de friccion estatica entre los neu-
maticos y el pavimento es de 0.6.

3. En el instante mostrado, la velocidad angular de la ba-
rra AB es de 4.5 rad/s en contra de las manecillas del reloj.
La velocidad del collarin E es de 28 in/s hacia la derecha
Determine: a) la velocidad de la barra BD; b) la velocidad
angular de la barra DE y c) la velocidad del punto D.

4. El cuerpo de 40 N que se muestra en la figura, esta su-
jeto a la accion de una fuerza con el sentido indicado, pa-
ralela al plano indicado, y de magnitud F, que se comporta
como se muestra en la grafica adjunta. Si cuando t = 0 la ra-
pidez es nula y el coeficiente de friccion cinética entre el
plano y el cuerpo es 0.2, determine la rapidez del cuerpo
cuandot=3s.




Solucioén
1)
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Ty = 60M/g X 45° = 42.43( + 42.43]
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De los triangulos formados

Wgrp — 4.8 rad/g O/

E ™~ 8rad/s O

VUp = 60 ln/q ;75310
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El blogue bajara, si se cumple que:
Wsin > F + Fr

4 3
40 (g) > 25 + 0.2(40) (g)
32>29.8 - elbloquebaja

ZF" = may

w
Wsin@ — Fr — F =?ax_(1)

ZFy = ma,

N—-Wcosf =0 - N=Wcosb
Sustituyendo (2) en (1)

w
WsinH—chosG—FzEa_(?))

De la grafica:
F =—12.5T + 25 (4)
Sustituyendo (4) en (3)

w
Wsin@ — uW cos @ + 12.5T — 25 =ga
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a= % (40 (g) — 0.2(40) (g) +12.5T — 25)

a(t) = 3.065T + 0.539
v(t) = 1.532T2 + 0.539T (5)
Evaluando para T=2(5):

a(2) = 6669/,
v(2) = 7.206 M/,

Como 6.669 = &

dt

v = 6.669T + 7.206

= v(3) = 6.669(1) + 7.206

v(3) = 13.88 M/




